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MODELO CANVAS – ESTRUCTURA DE COSTES 

Para poder llevar a cabo nuestro producto, el teclado táctil, necesitamos afrontar una serie de 

gastos necesarios y obligatorios para así sacar adelante nuestra empresa.  

Lo dividiremos en Costes Fijos y Costes Variables.  

Primero explicaremos los costes fijos, estos son aquellos elementos que intervienen 

indirectamente en el proceso de producción del teclado, lo que nos cuesta económicamente 

no depende de la cantidad que producimos.  

- Alquiler de la nave. 3.000€.  

- Salarios de los empleados. 1.300€ x 5 = 6.500€.  

- Mantenimiento de las máquinas. 2.500€.  

- Teléfono e internet. 200€.  

- Gastos de Administración. 1.000€.  

- Seguros. 500€.  

- Suministros. 800€. 

A continuación, los costes variables, que son aquellos elementos que posee nuestra empresa 

que se modifican según los volúmenes de venta o el nivel de actividad que tengamos. Este 

aumenta cuando aumenta la producción y disminuye cuando esta disminuye. 

- Materia prima. Aprox 33.000€.  

- Envases y embalajes. Aprox 300€. 

- Costes de distribución. Aprox 1.000€.  

- Impuestos, dependen de la Administración Pública. Aprox 500€. 

- Publicidad y marketing. Aprox 15.000€. 
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